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У рамках профорієнтаційних заходів 13 листопада 2025 року відбулася зустріч із

здобувачами освіти Нетішинського академічного Ліцею №  1 (м.  Нетішин) та

представниками Хмельницького національного університету. Ліцей №  1 є одним з

найкращих закладів освіти у м. Нетішин, має постійні високі результати у навчальній,

науковій, виховній та інноваційній діяльності. Досягнення ліцею є свідченням

професіоналізму педагогічного колективу під керівництвом Таміли Соболик, активності

учнів та ефективної реалізації освітніх програм.
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Завідувач кафедри хімії, професор Ольга Параска та доцент Ганна Ткачук

ознайомили учнів з структурою Хмельницького національного університету,

сучасними освітніми програмами, особливостями вступу на навчання. А також

грантовими програмами для вступників і вступу на освітні програми, які користуються

державною підтримкою, на прикладі освітньо-професійної програми Хімічні технології

та інженерія.
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Ольга Параска поділилася власним професійним досвідом, адже навчалася на

кафедрі хімії та хімічної інженерії у 2000–2005 роках. Розповіла про успішні кейси

працевлаштування випускників кафедри хімії та хімічної інженерії у м.  Нетішин та

галузевих підприємствах в Україні та закордоном.

Під час зустрічі з учнями Нетішинського академічного Ліцею №1 проведено STEM

інтерактив та хімічну вікторину. Це сприяє формуванню в учнів мотивації до вивчення

природничих наук, ознайомлення зі сучасними технологіями та популяризацію

інженерних спеціальностей. Ольга Параска запросила учнів до Хмельницького

національного університету на майстер-клас «Хімічний квест», під час яких учасники

можуть ознайомитися з основним лабораторіями і обладнанням кафедри хімії та

хімічної інженерії, виконати безпечні експерименти.
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Проведена зустріч допомогла учням Нетішинського академічного Ліцею №   1

глибше зрозуміти можливості, які відкриває вища освіта та сприяла формуванню

усвідомленого вибору майбутньої професії. Дякуємо директору Ліцею №   1 Тамілі

Соболик за гостинну зустріч, співпрацю з університетами, створення сприятливих умов

для розвитку учнів та педагогічного колективу.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку
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